



**HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
3300 Eger, Hatvanasezred út 1.  
Tel.: (36) 889-175 • Fax: (36) 889-175  
E-mail: hev.fou@mku.hu

---

## **A társkereső oldalon megismert sértett hiszékenységét használta ki a notórius csaló**

*A Heves Megyei Főügyészség  
sajtóközleménye*

Nem csak magáról, de a vele történt eseményekről, és rendszeres kölcsönkéreseinek indokairól is folyamatosan hazudott az elkövető egy nőnek a virtuális térben, viszont a kár, amit ezzel okozott, valósan bizonyult. A Gyöngyösi Járási Ügyészség folytatólagosan és üzletszerűen elkövetett, nagyobb kárt okozó csalás büntette miatt emelt vádat a férfival szemben.

A 28 éves - de vagyon elleni bűncselekmények miatt korábban már különös visszaesőként elítélt - vádlott 2014 márciusában vette fel a kapcsolatot egy internetes társkereső oldalon a sértettel. A férfi álnéven mutatkozott be, azt állítva magáról, hogy ő egy 44 éves elvált ember, akinek külföldi kapcsolatai vannak. Ezzel szimpátiát keltett maga iránt, melyet kihasználva - a visszafizetés szándéka nélkül - telefonon, vagy elektronikus üzenetekben rendszeresen kölcsönöket kért a sértettől. Ezek okaként sürgős telefon-feltöltésre, gépjárművek javítási költségeire, külföldre történő utazásokra hivatkozott, de olyan történetekkel is előállt, melyek szerint azért van azonnal szüksége pénzre, mert a külföldi rendőrség megbüntette, illetve „elkapták” a határon és az ügyvédjét kell fizetnie. A kapcsolatuk tartósságában reménykedő nő a kéréseknek minden esetben eleget tett, így 67 alkalommal, összesen több mint két és fél millió forintot utalt át a férfi számláira, amit a vádlott a bank pénztárában minden esetben nyomban fel is vett, majd - a közöltektől eltérő célokra - elköltött.

A kölcsönkéreseket több hónapos időszaka alatt a vádlott egyszer sem találkozott személyesen a sértettel, aki a büntetőeljárásban polgári jogi igényt jelentett be annak érdekében, hogy visszakapja a pénzét.

A Gyöngyösi Járási Ügyészség a vádiratában nem csak ezen igény érdemi elbírálására tett indítványt, hanem arra is, hogy a bíróság főbüntetésül határozott idejű fegyházatot, valamint közügyektől eltiltás mellékbüntetést szabjon ki a többszörösen büntetett férfival szemben.

**E g e r, 2016. február 17. napján**

**Dr. Szalóki Zoltán sk.**  
**főügyész**